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Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, az Országgy űlésről szóló 2012 . évi
XXXVI. törvény 42 . § (8) skk. bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekr ől szóló
10/2014. (II . 24.) OGY határozat 124 . § (1) skk. bekezdése alapján „Hogy kaphatta meg a
Magyar Érdemrend lovagkeresztje kitüntetést Bayer Zsolt?” - címmel írásbeli választ
igénylő kérdést kívánok benyújtani Lázár Jánosnak, a miniszterelnökséget vezető
miniszternek.

Tisztelt Miniszter Úr !

Ön 2016. augusztus 18-án a Magyar Érdemrend lovagkeresztjével tüntette ki Bayer Zsolt
újságírót .

Magyarország címerének és zászlajának használatáról, valamint állami kitüntetéseir ől szóló
2011 . évi CCII. törvény alapján a nemzet szolgálatában, az ország fejl ődésének
elősegítésében, a haza érdekeinek el őmozdításában és az egyetemes emberi értékek
gyarapításában végzett kimagasló, példamutató tevékenység elismerésére szolgáló elismerés a
Magyar Érdemrend lovagkeresztje.

Engedje meg nekem, hogy idézzek Bayer Zsolt publicisztikáiból néhány részletet .

•

	

„De a falka már vadászfalka, már betörte a ház ajtaját, ablakát, már vért akar látni .
Soha, semmiben kiválót alkotni nem tudó, kígyóvállú, rossz külsej ű , gyáva, irigy ,
sunyi, aljas, beteg lelkű, ostoba „médiagecik” hörögnek az Orbán család
nyomában. „ (Bayer Zsolt : A Falka / részlet, Magyar Hírlap, 2014 .07.21 . )

•

	

„De most, hogy „csak” palesztinok pusztulnak, most kiszámítható és egyszer ű minden.
De van egy rossz hírem: Izrael téved, ha azt hiszi, hogy az id ők végezetéig
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felmentése lesz mindenre Auschwitz miatt . Mert most azt hiszi . És a világ ehhez
asszisztál." (Bayer Zsolt : Mennyit Ér / részlet, Magyar Hírlap, 2014 .07.26. )

•

	

„A tények pedig ezek : a cigányság jelentős része nem alkalmas az együttélésre . Nem
alkalmas arra, hogy emberek között éljen . A cigányság ezen része állat, és állatként
viselkedik. Akkor és azzal akar üzekedni, akit és ahol meglát . Ha ellenállásba
ütközik, gyilkol . Ott és akkor ürít, ahol és amikor rájön. Ha valamiért ebben
akadályoztatva érzi magát, gyilkol .” (Bayer Zsolt : Ki ne legyen? / részlet, Magyar
Hírlap, 2013. január 5 .)

• „Ehhez neked mi a kurva anyád közöd van, te geci fluffer? ”

•

	

„Vagyis, aki azt gondolja ezek közül, hogy itt folytathatja azt, amihez otthon
hozzászokott, azt ki kell baszni innen, a kurva anyjába! ”

• „Úgyhogy elmennek a törökök a büdös kurva anyjukba .”

Tisztelt Miniszter Úr!

Ezért a fentiek alapján kérdezem a Miniszter Urat, hogy :

1. Hogyan szolgálja Bayer Zsolt munkássága a nemzetet, az ország fejl ődését, mellyel a
törvény szerint kiérdemelte a kitüntetést?

2. Milyen példamutató tevékenység áll Bayer Zsolt mögött, mellyel a törvény szerint
kiérdemelte a kitüntetést?

3. Kérem, ismertesse azokat a konkrét tevékenységeket, melyekkel Bayer Zsolt
előmozdította a haza érdekeit és hozzájárult az egyetemes emberi értéke k
gyarapításához !

4. Bayer Zsolt fentebb idézett gyűlöletkeltő, megosztó, alpári stílusú munkásságáva l
hogyan fér össze a nemzet szolgálata, az egyetemes emberi értékek gyarapítása, a
példamutató tevékenység?

5. Van-e összefüggés Bayer Zsolt kitüntetése és aközött, hogy ő az 5 . számú Fidesz-
párttagkönyv tulajdonosa? Az 5 . számú párttagkönyv mellé automatikusan jár a
Magyar Érdemrend lovagkeresztje ?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2016 . augusztus 22 .

za`lső Sza1 olcs
országgyűlési képviselő
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